9 Knacc 3aKknruYnTenbHbIN (0YHbIW) TYp 2014/2015 T.

9 knacc 3adaHue 1. MoOenb: MaccueHbIl pbidaz (20 6ansnos)

[InotHocTh KyOuka Nel paBHa pi=3.9 r/cM’, Macca MaJeHBbKOM THMpHM yKa3aHa B IpaMMax.
Haitnure:

e Maccy m2 kyouka No2 - ¢ TOUHOCTBIO 710 LENbIX;

e IUIOTHOCTH P, KyOuka No2 - ¢ TOYHOCTBIO 0 COTBIX;

e Maccy m3 rpy3a, KOTOpPbI Ha/l0 IOBECUTh Ha JIEBBIN Kpai pblyara AJis TOro, YToObl ypaB-

HOBECUTb PhIUAr - C TOUHOCTHIO JI0 LENbIX.

e Maccy M ppluara - ¢ TOUHOCTBIO JI0 IECSTKOB.
VYBenuuuTh 3KpaH Mpudopa MOKHO JTHOO C MOMOIIBI0 YBETUYHTEIHLHOTO CTEKIIA, TUOO METKHYB
MBIIIBIO IO 3HAUYKY MaKCHUMM3AIMK B MPAaBOM BepXHEM yry npubopa. g Toro, 4To06bI MOCMOT -
peTh ydacToK rpaduka B YBEIMUYEHHOM MacmiTabe, HEOOXOIUMO BBIICIUTH €r0 MBIIIBIO CIeBa
HampaBU CBepXy BHU3. BrineneHue ydactka rpaduka B MPOTHBOIOIOXKHOM HAlpaBiICHUU BO3-

BpalaeT NepBOHAYaIbHBIN MacIITal.
B Bupryansuan naboparopua — | |

<Hazag 3aganne.. Oruer.
Heanoe Hean Hearoewns (tst) I'pynma: olymp09groupOuneni

L L L B A
Q 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 cf

Pesymsrar | BroxsoT | ‘

Ha3Banmue OtBer
Macca m2 (1) 2793+£3
ITnotHOCTE p, (r/em?) | 1.294 +0.012
Macca m3 (1) 419+3
Macca M ppiyara (r) | 1109.3 +16.6

25



9 knacc 3adaHue 2. 3adaya: 1o kpyay eokpya kpyaa (15 6annos)

B pexy cOpocunu cracarenbHBIN KpyT, U Karep, ABMKYIIUICS BIOJIL Oepera 1Mo HampaBJICHHUIO
TEUEHUS U HAXOIAIIMIICS OT LIEHTpa Kpyra Ha pacCTOSHUM 27 M B TOYHOCTH O MEPIICHIUKYIISIPY
K Oepery, HayaJl OMKUCHIBAaTh BOKPYT CMAacaTelbHOr0 Kpyra Kpyru, COXpaHsis 3TO pacCTOSHUE U MO-
TpeOIsieMyt0 MOITHOCTh. B HEMONBIKHOW BOJE Karep MpU JAaHHOW MOIIHOCTH JBHTATEls JBU-
KETCSI CO CKOPOCThIO 2.9 M/c. CKOpOCTh ABMKEHHS peku 14 cm/c.
e UYeMmy paBHO 3Ha4YCHHE CPEIHEW CKOPOCTU IBMXKEHHS Karepa VX BIOJIb Oepera peku 3a
418 cexynn aBmKeHHS KaTepa? (B cUCTeMe OTCUETa, CBSI3aHHOM C Oeperom)
o YeMy paBHO 3HAYCHHUE CPEIHEU CKOPOCTH ABUKECHUSA Karepa V KaK BEKTOPHOW BEJIMYMHBI
3a 91u 418 cexyH ABMWKEeHHS KaTepa? (B cucTeMe OTcuéra, CBI3aHHOM ¢ OEperom) - OTHO-
LIEHUE PACCTOSHUS MEXAY Ha4aJIbHOM M KOHEYHOW TOYKOM K BPEMEHU JBHUKECHHS OT Ha-
YaJbHOW K KOHEYHOM TOUKE.
o Cxonbko pa3 N 3a 1822 cekyHa OBMKEHHS LIEHTP Kpyra NepecedéT TPAeKTOPHUIO JABHKE-
HUs KaTepa?
CKopoCTH HaXOAUTh C TOYHOCTHIO O COTBHIX.
Brruucienust npoBOAUTH C TOYHOCTHIO HE MeHee 4 3Havanux mudp. Yucmo n=3.1416
Beeaure oTBeT:
Cpennsist ckopocth Vx = cm/c OtBer: 19.115 £ 0.05
Cpennsis ckopocth V=__ cm/c Otet: 19.28 +0.05
Yucno nepeceuenuit N = pa3z Otser: 28 + 0.05

9 knacc 3adaHue 3. Modenb: LLlapuku e Xudkocmu - OmHoOWeHuUe
nnowadel u o6Lémoe (15 6annos)

B cucreme nmeroTcs ueThipe Tea - 1Ba KpacHBIX U JIBa CMHUX IIapuka. Y mapuka Nel oauna-
KOBBIN pasmep ¢ mapukoM Ne3. [Ilapuku oJHOrO I[BETAa UMEIOT OAMHAKOBYIO MIOTHOCTH (Nel ¢
No2 u Ne3 ¢ Ne4). O6wéM mapuka Ne2 B k2=1.15 pa3 npeBbimaet 00béM mapuka Nel. [lnoTHOCTH
mapuka Ne3 B k3=1.21 pa3 npesbimaet ioTHocTs mapuka Nel. Macca mapuka Nel M1=193.09
L.

DKCHEepUMEHT MPOBOAMTCS B KUIKOCTH C HEKOTOPOI HEM3BECTHON TUIOTHOCTHIO. [IpH nBMO>KEHUH
TeJI B JKUAKOCTH Ha HUX JAEUCTBYET CHJIa TPEHMs, MPONOPLUUOHAIbHAS CKOPOCTH JABWKEHHS U
wiomaan S nonepeynoro cedenus: F,=-kvS. [loaToMy o4eHb CKOpO IMoOcCiie Hayana JBUKEHUS
Ka)XJ10€ TeJ0 HAYMHAET BUTaThCs C MOCTOSHHOW CKOPOCTBhIO. YCKOPEHHE CBOOOIHOIO Ma/eHUs

g=9.8 m/c?.
Haitigure:
e  C TOYHOCTBIO JIO THICSYHBIX OoTHOmEeHHe S2/S1 miomianeit monepednoro ceueHus e Ne2
u Nel;
e C TOYHOCTBIO JI0 LENbIX 3HaueHHe F, - MOIynb apXMMEIOBOM CWIIBI, IEHCTBYIOLIEH Ha
Teao Nel;

e C TOYHOCTBIO JIO THICSYHBIX OTHOIIeHHE V4/V1 00béma Temma Ned k 00nEmy Tema Nel.

Teno MOXHO 3aKpeIUIATh B JAlKe MITATUBA 3a KPIOYOK - I 3TOr0 HEOOXOAMMO MOAHECTH KPIOo-
YOK TeJla K JIallKe MITaTuBa U OTIYCTUTh. Eciu Teno 3akperuieHo B JIalKe MITaThBa, HaXKaTHe Ha
3eJEHYI0 KHOIIKY, PaclolIOKEHHYI0 Ha IITaTUBE, OTIYCKAaeT Telo W3 3axBaTa. Jlamky mratusa
MOXXHO IepeMeIlars Mblbio. [log mankoil mraTuBa pacronokeH 3XOJIOT, MOJACOECAUHEHHBIN K
puOopYy, MOKA3bIBAIOIIEMY 3aBUCUMOCTh KOOPAMHATHI PAaCIONOKEHHOIO HaJ 3XOJOTOM Tela OT
BpemMeHH. KoopinHaThI CIIeTNIEHHBIX Tell He 0TOOpa)aroTcsl.

VYBeNUUUTH SKpaH NMpUOOpa MOXKHO JINOO C MOMOUIBIO YBEIMUUTENBHOIO CTEKIIA, TM00 HIEIKHYB
MBIIIBIO TI0 3HAUKY MAaKCHUMM3AIMK B MIPAaBOM BepXHEM Yry npubopa. s Toro, 4ToO6bI MOCMOT -
peTb y4acTok rpaduka B yBEIMYEHHOM MaciuiTabe, HE0OXOIMMO BBIJCTUTH €r0 MBIIIBIO CIeBa
HampaBu CBepXy BHU3. BrigeneHue ydactka rpaduka B MPOTHBOIOIOKHOM HANpaBICHUHU BO3-
BpalllaeT NepBOHaYaIbHbIN MaclTao.
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Cunratb 1=3.1416. B mpomMeKyTOUHBIX BBIUMCICHUSIX COXPAHITh HE MEeHee S5 3Hadaimx mudp.
= [perESrem|

B Bupryanshan naGoparopua — . — —

<Hasap 3agotne.. Oruer..

Mranos Uean Meanoswms (tst) Ipynna: olymp09groupOussiit

Peaynsrar: BuorsoT:

Ha3zBanmne OTtBer

S2/S1 1.10 £ 0.01

F.(mH) | 1777+5

V4/V1 1.5+0.012

9 knacc 3adaHue 4. 3adaya: Cocyd nod 0oxx0ém (20 6annos)

Karmmu gox s nmagaroT BEpTHKAIBHO ¢O CKOPOCThI0 V1=8 M/c . 3a oMH yac Ha OJIUH KBaApaTHBIN
METpP POBHOM TOpU30HTAIBHON OBEpXHOCTHU NagaeT m=670 r Boasl. Onpenenure:

1) 3a xakoit mHTEpBa) BpeMeH! T1 T0XK1b HAMTOJHUT NUIUHAPHUSCKYIO EMKOCTh PaInyCOM
R=53.5 cm BeIcOTON H=6 cM ?

2) 3a xaxko# uHTEpBaI BpeMeHu T2 10oIb HAMOMHUT 3Ty EMKOCTh Ha K=39%, ecnu moayer Be-
TEp Co CKOpocThio V2=9 M/c,

3) onpenenute MOIYAb cpeaHei cuibl F, koTopas Oyner npu HaIMYUU TaKoro BeTpa OyAeT Jeii-
CTBOBATh Ha COCYJl CO CTOPOHBI MOMA/IAl0IINX B HETO Karesb?

4) 3a xaxkoi HHTEpBaI BpeMeHHU T3 0XKb HAMOIHUT 3Ty EMKOCTh Ha TPETh, €CITU YCTAHOBUTH €€
Ha TOPU30HTANBHYIO MIaTGOPMY, TBUKYIIYIOCS CO CKOPOCTBIO V3=26 M/C OTHOCHUTENHHO 3eM-
mm?

Yucno w=3.1416, OTBETHI BBOAUTE C TOYHOCTBIO J0 JECATHIX.

BBenure oTBeT:

Bpewmsi, 3a xoTopoe A0k ab HAMOIHUT cocyl, T1 = 4 Otser: 89.551 +0.11
Bpewms, 3a koTopoe 10k 1b HAMOMHUT cocya Ha BeTpy Ha K%, T2= g1 Otsert: 34.925 £ 0.11
Cpennsia cuna, kotopast Oyaet aeiictBoBath Ha cocyn, F=  mxH OTtBer: 2015.19 £ 0.11
Bpewmsi, 3a koTopoe IO/ HATIOMHHUT COCYN Ha TuiardopMe Ha TpeTh, T3=  u OtBet: 29.854
+0.11

9 knacc 3adaHue 5. Modenb: Cucmema ¢ noebiWeHHbIM
HanpsikeHUeM - cornpomueJsieHusi pesucmopoes (15 6asnoes)
Haiinure yemy paBHBIL:
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e compoTHuBieHHE pe3uctopa R1;
o MomHOcTh W2, BeensgeMas Ha pesuctope R2 mpu ero moaxkiarO4eHHH K HCTOYHHKY
HaIPsHKCHUS,;

e compoTHBIEHHE pe3uctopa R3.
OTBETHI BBOAUTE C TOUHOCTBIO /10 COTBIX.
CobepuTe 17151 ITOr0 HEOOXOAUMBIE HNIEKTPUUECKHE CXEMbI, IPOBEAUTE U3MEPEHUS U BHITIOIHUTE
pacueTsl. 3aHECUTE PE3YIIBTAThl B OTYET U OTOLIMTE €r0 Ha CEPBED.
MynbTUMETp - U3MEPUTENbHBIN NPUOOP, MO3BONIAIOMNN U3MEPSITh TOKHU, HAMIPSHKEHUS U COMPO-
THUBJIICHUS - B JJaHHOM 33JaHUU JOCTYIIHO TOJBKO M3MEpPEeHHe HAINPSAKeHWH Ha caMOM 4yB-
CTBUTEJIBHOM Auamna3oHe. [Ipy npeBbIIEHNH BEIMYMHBI MAKCUMAJIbHOTO 3HAYEHUS ISl BbI-
OpaHHOTO JTMana3oHa Ha UHAMKATOpE MOsBIIsAETCs cooliienue o6 ommoke uzmepenus. byksa |y
Tuana3zoHa MyJbTUMETpa o3HavaeT "MHUKpo", OykBa m - "mwmu'". Tum uzmepsieMoit BeTUIUHBI 1
IIpeesl U3MEPUTEIBLHOM IIKAJIBI MYIBTUMETPA MEHSETCS C IIOMOIIBIO IIOBOPOTA PYUKHU.
Hampsixkenne Ha BBIXOJIE MCTOYHUKA HANPSKEHNS B JTAHHOM 33JIaHUH HEJIb3s MEHATh. DJIEMEHTHI
MOJKHO IE€PETACKUBATh MBIIIBIO U MOJKIIOUATh K KIeMMaM naHenu. K kjaemMmaMm MOXKHO IOZCO-
€IMHATh MYIBTUMETP U IPOBOAA, UMEIOLINE IPAKTUIECKH HYJIEBOE COIPOTUBIICHUE.

! Bupryansian nadopatopua — W — — o= S

Hsasos Hsan Heanoswms (tst) Tpyrma: olymp09groupOussii

O

J— | f—

ll
I

HasBanmue OtBer
Conpotusienue R1 (kOm) | 5.1 +0.026
MouHocts W2 (BT) 0.8578 + 0.0051
Conporusnenne R3 (kOwm) | 91.8 £0.37

9 knacc 3adaHue 6. 3adaya: Kanopumemp u mepmoc (10 6annos)

B xanopumerp, conepxammii m =1.79 kr xonogHou Boasl ¢ Temmneparypou T¢=294 K, nonusator
m,;=0.05 xr ropsiueii Boas! ¢ Temneparypoit T=358 K. [locie BripaBHUBaHUS TeMIepaTypbl m; KI
BOJIbI U3 KAJIOPDUMETpA OTIUBAIOT B TEPMOC, 3aTEM B KAJOPUMETP OIATH JOIMBAIOT M; KT TOps-
yen BO/JIbI n3 TepMoca, 3 TaKou MporLece TIOBTOPSIIOT MHOTOKPATHO.
Omnpenenure:

1) kakasg Temneparypa T, ycTaHOBUTCS B KaJJIOpDUMETPE, IIOCIIE TOT0, KaK B XOJI€ ONMMCAHHOTO IPO-
1iecca B Hero OyfeT 100aBiIeHo 2 NOPLMY Topsiuel BObI,

2) xakag Temneparypa Tn yCTaHOBUTCS B KaJOPUMETpPE, MOCIE TOrO, KaK B XOJ€ OMHMCAHHOTO
mporecca B Hero OyneT po6asneHo N=5 mopiuii ropsiaeit Bojpl,

OTBeTHI BBOJIUTE C TOUHOCTHIO JI0 COTHIX.

BBeaure orBeT:

Temneparypa T,= K OrtBer: 297.429 £0.11

Temneparypa Th=_ K Otser: 302.236 + 0.11
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9 knacc 3adaHue 7. Modesnb: U3MepeHue yars1080U cKOpocmu Ha
mpacce (20 6ansnoe)

Tpacca, o KOTOpO# JIBUXKETCSI paauoympasisieMas MOJEIb aBTOMOOWIIS, COCTOUT U3 JBYX JIH-
HEHHBIX YYaCTKOB M JBYX IOJIyOKPYXHOCTEW OJUHAKOBOIO paauyca. B MoMeHT cTapra aBTOMO-
OWJIb HaXOJIUTCS B Hayasle OJHOTO U3 JIMHEHHBIX yyacTKoB. [lonokeHne aBToMOOUIISE HA MOJIENb-
HOW Tpacce MOMEYaeTcsl CBETALUIMMCS KPY)KKOM (ero HeHTpoM). JIBIKEeHHE aBTOMOOHIIS MOXKHO
HAuMHaTh 3allyCKOM TaiiMepa W OCTaHABIMBATh OCTAHOBKOW TaiiMepa. Ilpu nBHMXKEHHM aBTOMO-
OUJIb COXpaHsSeT OJTHO M TO K€ 3HaYeHHE CKOpocTH V. Toukoil A 0003HaYMM HadaIbHOE MOJOXKE-
HHE MOJIEITM aBTOMOOWIIS, Toukol B - ero mo3unmro yepes t1=13.886 cexyna mocnie crapra, oHa
HaXOJUTCS Ha yre OJIHOU u3 MIOJIyOKPYKHOCTEH.
Onpenenure:
e C TOYHOCTBIO JI0 COTHIX AJMHY L 0THOrO JIMHEWHOTO y4acTKa Tpacchl;
e C TOYHOCTBIO JIO THICSYHBIX BEJIMYHUHY V CKOPOCTH MOJEIU aBTOMOOMIIS
e C TOYHOCTBIO JIO THICSYHBIX MOJYJb YITIOBOM CKOPOCTU W IPH JABHKEHUU MOZEIH 110 Ayre
OKPY>KHOCTH.
e C TOYHOCTBHIO JIO THICAYHBIX MOIYNb yIJla TIOBOPOTA () BEKTOpA CKOPOCTH aBTOMOOHIIS B
Touke B oTHOCHTENBHO €€ HaYaIbHOTO HanpaBieHus (B TOUKe A);

VYIOBYI0 CKOPOCTh pacCMaTpuBaTh OTHOCUTENIBHO OCH, HAXOASILEHCS B LIEHTPE OKPYKHO-
CTH, IO Jyre KOTOPOil HIET ABHKEHUE. Jluneiky ¢ okpalleHHBIMH KOHIIAMH MO>KHO Bpa-
11aTh, B3SIBILIKCH 32 OKPAILIEHHBINH KOHEIL.

VYBEeIUYUTENBHOE CTEKIIO MO3BOJISIET MPOCMATPUBATh B YBEIMUEHHOM MacuiTade 11000 BbI-
OpaHHBIN yJ4acTOK KpaHa, a TaK)Ke NepeMeIiaTh B ’TOM COCTOSIHUM JIMHEHKH. [1[emyoK MBIIIbIo B
mo00OM  JIpyroM  MecTe  9KpaHa  BO3BpallaeT  IepBOHAuYalbHBIA  MacmiTao.

3aaHusl MOJEJIM MOYKHO IEpPEIEIbIBATh, HO 33 KayK/yI0 IIOBTOPHYIO OTCBUIKY Ha CEpBEp Ha-
3Ha4YaeTcs 70 2 mrpadHbIX OaIOB.

Cunratp 1=3.1416. B mpoMeKyTOYHBIX BEIYMUCIICHUSIX COXPAHATh HE MEHee 5 3Hadamx mudp.

Ha3Banmue OtBer
Jlninaa L (em) 25.9+0.025
CkopocTs Vv (cM/c) 5.270 = 0.008

VYrnoBas ckopocts W (paauan/c) | 0.306 £+ 0.003
Yron ¢ (paguan) 2.749 + 0.006
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	9 класс тур1 Задание 4. Модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)

	10 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	10 класс тур1 Задание 1. Тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1 2014/2015 г.
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Задача: Скорость мотоциклиста (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Задача: Движение брусков (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	7 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	7 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Задача: Леска и два цилиндрических стержня (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)Конец формы
	7 класс тур2 Задание 4. Модель: Объём, масса и плотность жидкости (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	8 класс тур2 Задание 1. Тест(16 вопросов, 40 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Задача: Коэффициент полезного действия электрокара (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Модель: Модель трассы (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	9 класс тур2 Задание 1. Тест (16 вопросов, 40 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Задача: Перевозка груза (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Задача: Светодиодный фонарик (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Модель: Непонятный индикатор (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	10 класс тур2 Задание 1. Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Задача: Пассажир на палубе корабля (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Модель: Параметры кипятильника (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2 2014/2015 г.
	11 класс тур2 Задание 1.Тест, 16 вопросов (40 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Задача: Два маятника (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Задача: Режимы светодиодного фонарика (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Задача: Идеальный газ совершает работу (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Модель: Ток через резисторы и их сопротивление (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Модель: Столкновение тележек на наклонном рельсе (15 баллов)

	III. Задания заключительного (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)

	7 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур 2013/2014 г.
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур1 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс, дистанционный тур2 2013/2014 г.
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	V. Критерии определения победителей и призеров

